



W-2.464.3.2020.e.1
dot.:D019/20

Warszawa, dnia 05.02.2020 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Poprawa dostępności regionu przygranicznego poprzez przebudowę drogi wojewódzkiej nr 698, wraz z remontem mostu na rzece Toczna w m. Łosice” w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Białoruś-Ukraina 2014-2020 – nr postępowania 019/20

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Szanowni Państwo. W nawiązaniu do obowiązującej aktualnie ustawy Prawo zamówień publicznych z dn. 29.01.2004 (Art. 29) Zamawiający powinien opisać przedmiot zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. W nawiązaniu do powyższego zwracamy się z prośbą o uzupełnienie SIWZ o przedmiary robót, które są integralną częścią dokumentacji projektowej służącej do opisu przedmiotu zamówienia zgodnie z Rozporządzeniem ministra infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza przedmiary jednocześnie zaznaczając, że są one jedynie formą poglądową i nie stanowią podstawy do obliczenia wartości zamówienia.

Pytanie nr 2: Zwracamy się z prośbą o dołączenie przedmiarów robót.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza przedmiary jednocześnie zaznaczając, że są one jedynie formą poglądową i nie stanowią podstawy do obliczenia wartości zamówienia.

Pytanie nr 3: Czy do oferty należy dołączyć kosztorysy ofertowe?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że do oferty nie trzeba załączać kosztorysu ofertowego.

Opublikowane wyjaśnienia/zmiany są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Załączniki:
- poglądowe przedmiary robót

Zastępca Dyrektora
ds. Utrzymania Dróg i Mostów
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

inż. *Katarzyna Dalak-Mierzejewska*

